
 

 

                              組  番 名前              

 

１ 次の計算をしなさい。 

（1） 
4.0
3.1


      （2） 

   1.6
−  0.9   （3） 1.5×0.8     （4） 0.5×0.7 

 

 

 

 

 

２ （1）はわりきれるまで計算しなさい。（2）は、商を一の位まで求めて、あまりも出しなさい。 

（1） 458.0
            

（2） 8537.3
 

 

 

 

 

３ 次の計算をしなさい。 

（1） 
8
5

7
4
           （2） 

10
3

9
2
         （3） 

21
4

6
7
  

 

 

 

 

 

（4） 
5
8

12
1

           （5） 
20
9

3
2
         （6） 

7
10

15
14

  

 

 

 

 

 

（7） 
9
8

16
15

           （8） 
25
12

18
5

  

 

 

 

 

 

小数・分数の計算 
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